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Ve středu 17. června ráno odstartuje ve sportovně-rekreačním areálu Pražačka festival Trojka sportovní.
Čtyřdenní akce, kterou pořádá městská část Praha 3 společně s partnery, je určena pro všechny věkové
skupiny a potrvá až do soboty 20. června. 

Vedle bohatého sportovního vyžití nabídne také vydatnou porci kultury a zábavy. Mezi vrcholy festivalu
budou mimo jiné patřit benefiční fotbalový zápas mezi Real Top Praha a týmem zástupců Prahy 3,
sledování živého přenosu utkání české fotbalové reprezentace na Mistrovství světa, vystoupení básnířky
Svojost nebo závěrečný koncert kapely Balage Band feat. Tereza v sobotu večer. V areálu Pražačky ovšem
poběží nejrůznější program od rána až do večera po celé čtyři dny.

„Od roku 2022 u nás organizujeme Sportovní den dětí na Pražačce, který je rok od roku oblíbenější.
Propojujeme při něm děti z mateřských a základních škol se sportovními oddíly. Letos jsme se rozhodli tuto
akci pozvednout na mnohem vyšší úroveň a z jednodenní akce je čtyřdenní sportovní festival.

Trojka sportovní nabízí pro každého něco, vedle programu pro malé i velké děti máme připravený i páteční
program pro seniory a sobotní finále pro širokou veřejnost,“ říká místostarosta Prahy 3 Pavel Dobeš,
který má na starosti sport.

Sportovní festival Trojka sportovní bude předcházet Olympiádě dětí a mládeže, která se bude poprvé konat
v Praze a její zahájení proběhne už v neděli 21. června v 17:30 na stadionu v Edenu. „Praha 3 tak chce
v sobotu večer předat pomyslnou štafetu této významné sportovní události,“ doplňuje Pavel Dobeš. 

Vstup na Trojku sportovní bude po celou dobu trvání zdarma. 

Středeční a čtvrteční program bude věnován primárně opět dětem z mateřských a základních škol z Prahy
3. Čtvrtek odpoledne pak na Pražačce proběhne ve znamení fotbalu, když se proti sobě nejprve od 16
hodin postaví týmy Real Top Praha a Praha 3, složený mimo jiné ze zástupců radnice městské části. 

V rámci zápasu, ale i celého festivalu bude probíhat sbírka určená obecně prospěšné společnosti
Asistence, která už od roku 1995 pomáhá svobodně žít lidem s postižením v jejich přirozeném prostředí.
Po benefičním utkání bude následovat sledování přímého přenosu zápasu české fotbalové reprezentace
proti Jihoafrické republice z Mistrovství světa, a to na velké LED obrazovce. 

Na pátek si organizátoři Trojky sportovní připravili dopolední bohatý program pro seniory, opět zaměřený
na sport nebo zdravý životní styl. Součástí budou divadelní představení a koncerty. Odpoledne pak



proběhne tančírna pod otevřeným nebem, vystoupení básnířky Svojost nebo akustický koncert Evy
Ehlenové. 

V sobotu pak přijdou na řadu parasportovci, boxerská exhibice pod vedením Stanislava Tišera, fotbalová
talkshow Zajíc na trojce s Janem Podroužkem a Janem Vackem, stand-up vystoupení Na stojáka s Ester
Kočičkovou a Arnoštem Frauenbergem, slam poetry a závěrečný koncert kapely Balage Band feat Tereza. 


